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A PNL az RMDSZ törvényhozóival együtt sem rendelkezik elegendő szavazattal a
parlamentben ahhoz, hogy megbuktassa Victor Ponta szociáldemokrata miniszterelnök
kormányát - ismerte el Alina Gorghiu, a
PNL társelnöke csütörtökön. Hozzátette: ettől függetlenül, beterjesztik a tavaszi ülésszakra
beígért bizalmatlansági indítványt.

  

Gorghiu szerint a PNL-nek volt már egy rövid egyeztetése az RMDSZ-szel, de a - parlamenti
együttműködésről és a PNL kormányprogramjának támogatásáról szóló - megállapodás
részleteit az RMDSZ pénteken kezdődő kongresszusa után akarják kidolgozni.

  

A PNL - Klaus Johannis államfő volt pártja - látványosan előretört a novemberi elnökválasztás
után: a legutóbbi közvélemény-kutatás szerint most a választók 44 százaléka szavazna rá, míg
Ponta Szociáldemokrata Pártjára (PSD) a megkérdezettek 34 százaléka voksolna. A
közhangulat változására néhány törvényhozó is rámozdult, de nem ült át annyi kormánypárti
törvényhozó az ellenzékhez, hogy megkérdőjeleződött volna a Ponta-kabinet parlamenti
támogatása.

  

Gorghiu elismerte, hogy nem lehet kormányt buktatni a belügyi tárcát is vezető Gabriel Oprea
miniszterelnök-helyettes pártjának, a Románia Haladásáért Országos Szövetség (UNPR)
támogatása nélkül, de - mint mondta - nem is akar olyan "konjunkturális" szövetségeseket, akik
nem meggyőződésből támogatják a PNL kormányprogramját.

  

A belügyminiszteri tisztséget is betöltő Oprea a közelmúltban úgy nyilatkozott, hogy pártja kitart
Ponta mellett, amíg ő a miniszterelnök, vagyis a PSD nem akarja elmozdítani Pontát a kormány
éléről. Az UNPR-nek jelenleg kétszer akkora parlamenti súlya van, mint az RMDSZ-nek.
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Klaus Johannis elnökké választását követően nem titkolta: arra számít, hogy még a 2016 őszén
esedékes általános választások előtt átrendeződnek a parlamenti erőviszonyok, és saját pártja
körül szerveződik új kormánytöbbség.

  

A PNL február végén közzétette kormányprogramját, amellyel elsősorban a középosztályt
akarja megerősíteni. A 130 oldalas program külön fejezetet szentel a határon túli románoknak,
a hazai kisebbségekről azonban nem esik szó benne.
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